



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

56元胆拖票擒716万

奉化一彩民击中超级大乐透头奖

俗话说,“师傅领进门,修行在个人”。对宁波奉化的M先生来说,三年前在哥哥的影响下接触体育彩票,逐渐从一名“菜鸟”成长为技术型彩民,终于在10月28日收获了第13126期超级大乐透一等奖,把高达716万余元的奖金收入囊中。

哥哥带他走入体彩

数年前,M先生因为投资失败,赔了不少钱,无奈将房子卖掉搬去与哥哥同住,不过仍有近百万元的欠款。他和妻子每天加班加点,只为能早点还清债务。

三年前的一天,哥哥回到家后非常兴奋,举着一张超级大乐透彩票对M先生说,“我中奖了!好几万呢!给你两万先拿去还债吧。”不明所以的M先生听得一头雾水,在哥哥的解释下,他大致明白了体育彩票为何物,便有了这个念头,“也许体彩可以改变命运”。

第二天,M先生就走进了体彩销售网点,由于对如何选号没有深入了解,就机选了2注超级大乐透。从此,M先生正式成为了一位彩民,而且只买超级大乐透。

从单式到复式胆拖

刚开始买超级大乐透,M先生总喜



716万元的中奖彩票截图

欢随机投注单式票,他觉得中彩票纯属运气,对号码走势之类也疏于研究。由于债务压力,他每次最多也只投入十几元。

去年下半年,M先生在和一位老彩民聊天时发现,复式、胆拖票虽然投注多一些,但中奖机会却大大增加。他又上网查阅了相关资料,发现很多超级大乐透头奖得主

采用了复式、胆拖的方式,他便决定“走技术路线”。

经过一年的尝试,M先生逐渐形成了一套自己的选号方法,而且有一个“癖好”——选别人不买的冷号。10月28日,他先看了网上其他彩民的推荐,然后从中挑选了3个号,作为前区胆码,其余放入拖码中。这个特殊的投注方式,最终成就了M先生的大奖梦。

奖金给全家人买房

10月30日,M先生要到杭州萧山拉货,出发前和同事开玩笑地说:“我今天去杭州,拿500万大奖!”其实,他根本不知道自己买的超级大乐透彩票已经中头奖了。

在从宁波前往杭州的路上,M先生的表弟打来电话,说他经常去买体彩的网点中了超级大乐透头奖。M先生心中一惊,不过他迅速恢复平静,因为正在高速路上,安全是第一位的。直到进了收费站,M先生停好车后拿出手机查询中奖号码。原来,他出发时的那句玩笑话竟然成真。

趁着装货的功夫,M先生从萧山打车来到了浙江省体彩中心领奖。面对大奖,他感慨道:“终于等到这一天,可以把债还清了。”对于剩下的部分,他表示会给自己、哥哥和父母各买一套房,改善一家人的生活。

大乐透井喷10注头奖

11月2日,超级大乐透第13128期开奖,全国井喷10注头奖,单注奖金521万多元,追加头奖则达到834万多元。目前,大乐透的奖池仍然有1.13亿元。

本期大乐透的开奖号码为“11、13、27、33、35+01、02”。前区大号活跃,且全部为奇数号码;号码“27”是前区冷号之一,此前遗漏16期。后区开出“01、02”的最小连号,其中号码“02”是后区最冷号码,此前遗漏17期。大号、连号、全奇号、冷号,大乐透奖号的热门形态同时亮相,引发大奖固定奖全面井喷。

数据显示,10注一等奖分别落在7个省市,江苏、四川、福建各收获2注,重庆、湖北、河南、陕西各收获1注。其中,9张中奖彩票均为复式或胆拖投注,既有投入仅为12元的“6+2”小复式票,也有如“13+4”的投入万元以上的大复式票。

此外,本期开出二等奖多达150注,其中31注为追加投注。浙江彩民中得8注二等奖,但均未进行追加。



11个号码选5个,中奖更容易

“11选5”首个派奖日 鄞州彩民抱团购彩

2013年11月3日,是今年第二次“11选5”派奖活动的第一个周末狂欢日。这一天鄞州的115家开售“11选5”的体彩销售网点门庭若市。不少彩民抱着加班不如加奖的心态来销售网点扎堆购买。更有部分彩民合伙“团购”彩票,采用复式、胆拖、倍投的方式集资购彩。

鄞州的S先生是“11选5”的忠实粉丝,自从“11选5”上市以来,一直采用小复式、胆拖的方式购买。虽然每次的购买金额都不是太大,但是凭借选号的技巧,S先生往往是能有所收获。在去年的5月、6月期间,更是表现神勇,连续2个星期拿下销售网点的最高中奖金额。这次的“11选5”加奖更是带给了S先生一个新的契机。在销售网点开始做这次加奖派送的宣传初期,得知这个好消息的S先生就聚集了一批志同道合的彩民。通过前期的研究和分析,大家抱团集资购彩。通过选号和守号,采用“任选五”胆拖复式并且倍投的方式来集中购彩。在短短的一天时间内,凭着过往的经验和良好的心态,连连告捷,各位合作者满载而归,并把这家位于石碶街道的体彩销售网点销量推上了前所未有的高度。

看着今天的收获,S先生表示这个星期天真的是又刺激又丰富。在接下去的4个星期天,他还是会和这些“队友”继续合作。通过这次的合作希望既能增加友情又能享受中奖的喜悦。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

11选5加奖攻略

巧用任二胆拖选号 获取超值奖金

本次“11选5”派送活动共有7种玩法进行加奖,到底选择哪一种最合适呢?

在“11选5”的12种玩法里,中奖率最高的就是任选二,理论概率是1/5.5。不过凡投注过的任选二彩民都会知道,只要做好走势图的分析,连续中奖并不是难事。然而,任选二的单注奖金只有6元,而且不是在此次活动的加奖范围之内,很多彩民会忽略这个玩法。

其实,分析研究任选二仍然大有可为。如果以任选二的号码为基础,用胆拖或复式的方式投注任选三、任选四,就能在活动期间收获更加实惠的奖金。

任选三是浙江彩民最喜欢的“11选5”玩法,活动期间单注奖金从19元升级为25元,相比之下收效的投注方法就是“2胆全拖”。从投注中奖查询可以得知,任选三的2胆全拖投注额为18元,如果中奖即可收获3注,活动期间总奖金为75元。

胆拖投注的关键在于选胆,2胆全拖的要求就是选对两个胆码即可,也就是说等于投注任选二,相信这时很多彩民都对任选三中奖充满信心了吧。同时,无论从投注方法还是金额来看,任选三的2胆全拖就相当于投注9倍的任选二,此次派送活动并未对任选二进行加奖,2胆全拖投注任选三的中奖奖金是75元,远远高于买9倍任选二的54元奖金。由此来看,2胆全拖是投注任选三的最有效的方法。

对于派送期间单注奖金从78元升级为90元的任选四来说,2胆全拖的投注额达到72元,投注有比较大的风险,因此可以选择“2胆5拖”的投注方法,仅有20元的投注额,而且拖码还有容错的机会,是最实用的投注技巧之一。

任选四的2胆5拖和任选三一样,同样首先要求选对2个胆码,然后在剩余的9个号码里选择5个作为拖码,而这5个拖码里只要包含2个中奖号码,就可以收获1注任选四,如果中了3个拖码就是3注任选四,

奖金也就更加可观了。其实彩民朋友细想一下就会明白,2胆5拖就相当于先玩任选二,然后再玩5码复式的9选3,这样经过拆分之后,可以明显降低选号难度,中奖的概率自然更高。

除了2胆5拖之外,投注任选四时还可以采取“3胆全拖”的方法,而这和任选三的2胆全拖有异曲同工之妙,也是技术型彩民投注的不二法门。同样的道理,只要3个胆码全对,即可中得2注任选四,16元的投注额即可在活动期间收获180元的奖金。同时,这种投注方法还有妙用,比如彩民朋友对3个号码非常自信,然而投注任选三时出现了限号,那么这时就可以用3胆全拖来投注任选四,就相当于把任选三进行了8倍的倍投,效果基本上相同,也就不会因为限号而错过中奖了。

体彩“11选5”中奖容易,只要对号码稍加分析,再配合胆拖投注的妙用,哪怕是从来没玩过的新手彩民,都可以轻松享受中奖的乐趣。

good luck

11选5

星期天不加班只加奖

11选5奖金再升级

返奖率最高可达78%

更多信息查询请登陆: 浙江体彩网www.zjlottery.com

从11月3日起连续五个星期天进行加奖

11月 3日

11月 10日

11月 17日

11月 24日

12月 1日